

Møte 5

Onsdag 26. mars

Helgasetr 04-093, 16.45

Velkommen v/Tuva

Tilstede: Tuva, Milli, Astrid, Nora, Magnus, Kristian, Sebastian, Anna, Daniel (delvis tilstede på facetime)

Check in med to do + vervgjennomgang

Velkommen Astrid

Kristian: vant 1500kr på norsk tipping, men brukte også 3000kr byen igår, Har det bra. I rute med fadderukene.

Magnus: mindre elendig i PBL, smiler litt, ikke mobbet.

Sebastian: Sebastian var på jungel igår :)

Tuva: Har det bra og travelt. Holdt første genfors i går!

Milli: Hikket seg gjennom Helgasetr i galla kl 20.00 igår.

Astrid: Gleder seg!

Nora: Går ikke bra! Har det så fakkings jævlig! Ellers bra!

Anna: Bra! Fikset bånd til påskeblot.

Daniel: syk:(

Korte saker:

Helseløs

Alle er forberedt og ser på skjema

- Ja
- Alle må lese gjennom Helseløs-skjema en gang til.

Ett lag med bare 2 spillere

- Løsning: vi stiller og spiller 5 på banen, sånn at det er nok dommere.

Tuva skal fysisk møte alle mh lederne i mrg og tvinge de med

- Skal høre om noen der vil melde seg på.

Åre

Dato + jub

- Dato blir publisert i september
- Dato er tilpasset jubileumsuke.

Færre plasser i år

- Redusere plassene noe mtp. at folk ønsker å bestille privat.
- Placebo vil legge spesielt til rette for kull25.

Eksamensgrilling

Sekretær har ansvar, evt. idrett

- generell organisering
- Kontakte med nocco om spons, red bull
- Mat må bestilles inn på forhånd, Rema 100 sorgenfri for spoons <3
- Lars har laget handleliste
- Lage arrangement på facebook

Diskusjonssaker:

Påskeblot

oppdateringer fra Sebastian

- Har booket DJ. fra kl. 9-11

ukesplan og fordeling

- se eget skjema på drive med arbeidsfordeling under festesjef->påskeblot

Oppdatering gule bånd

- Anna har kjøpt inn. Vi klipper opp før vorset på studsal.

status krim

- Ferdig filmet. Daniel redigerer nå.
- Legges ut kl. 12 hver dag mandag-fredag. På torsdag står vi på studsal og deler ut snacks der.

lage plakat/send mail om påmelding

- Magnus sender mail.
- Bleste på nytt på instagram og facebook.
- Høre fra Janus om interesse rundt å delta.

opplegg studsal

(Milli og Anna tar hovedansvar for vorset)

- Shottski
- Punsj
- Meme diagnose lek

Fadderuker

Hvordan ligger vi an?

- Ligger godt an.
- T-skjorter er i boks. Bruker bedriftsprofil.
- Ligger tentativ plan i drive.

status utesteder

- I kontakt med Lager 11 angående oppstartsfest.
- Høre med MC Riggen om avslutningsfest.

samarbeid foreninger

- Fest+blanda vors med Janus

spons

- er søkt, venter på svar.

fadderforedrag - LRO?

- Er avfalt, LRO planlegger dette.

prefadderfest

- Helgen før fadderukene. Gitt beskjed om at faddere må være der til 9. august.

immball

- Skrevet under kontrakt - Raddison Blue.
- Soskom har søkt spons, og er i kontakt med band+fotograf.

psuedofadder

- Er valgt.

faddergrupper

Eventuelt:

Bryllup

- utsette til slutten av september

Merch + betaling

- Betale egenandel til Placebo, vippse Nora.

Siste to møter før eksamen

- grille hos lars siste møtet: 23. april

Velkomstbilde til Astrid på IG

- Daniel legger ut

Styrebilde

- 4. april, kl. 13.00

Kryss

To do:

Magnus: lage arrangement på fb til eksamensgrill. Sende mail med info til påskeblot til alle kull.

Daniel: Redigere krim. Bleste på instagram en gang til? Dele arrangement i kullgruppene. Legge ut bilde av Astrid.

Anna/Tuva: fikse lim til å fikse shotteski.

Tuva: Planlegge kåringer til Påskeblot, og gjennomføre kåringer sammen med Astrid. Gi Astrid tilgang til studsal, slack, drive osv.

Check out

Møtekritikk

Diggepunkt

Milli digger at Astrid har blitt med i styret. Astrid digger å ha blitt med i styret. Nora digger hiroshima, nei hun digger IKKE hiroshima, hun hater denne dagen. Anna digger NAMS. Kristian digger at Norge vant 4-2 over Israel og bla bla bla han vant tipping, Mganus digger at Astrid ikke reagerte på magnus sin mini-almanakk. Sebastian ELSKER å være ved siden av kristian når bettinga går inn. Tuva digger nach på nardo.